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E7_BB_9C_E6_8A_80_E6_c98_137114.htm (146)Internet是一个

覆盖全球的大型互联网络，它用于连接多个远程网与局域网

的互连设备主要是________。A)网桥 B)防火墙 C)主机 D)路

由器答 案：D知识点：网络互联技术与互联设备评 析：不同

类型的网络的互联。包含数据链路互联、网络层互联和高层

互联三个不同的层次。实现网络互联的主要设备有路由

器(Router)和网关(Gateway也称网间协议变换器)

。(147)NetWare的普通用户是由________设定的。A)网络管

理员 B)组管理员 C)网络操作系统 D)控制台操作员答 案：A知

识点：网络操作系统的基本功能评 析：在NetWare中的用户

类型包括：网络管理员、组管理员、网络操作员和普通网络

用户。他们的职责如下：网络管理员的级别最高，他要负责

网络文件目录结构的创建和维护，建立用户和用户组，设置

用户权限、相应的目录文件权限和目录文件属性，以及其他

对网络的运行状态和安全性有关的各项工作；组管理员可以

管理自己创建的用户和组以及用户与组使用的网络资源；网

络操作员无权创立用户，而是具有一定特权的用户；普通用

户被网络管理员或者被授予相应权限的用户创建。(148)IEEE

802标准中，________规定了LAN参考模型的体系结构

。A)802．1A B)802．2 C)802．1B D)802．3答 案：A知识点：

网络体系结构与协议的基本概念评 析：802．3规定了CSMA

／CD访问控制方法和物理层技术规范。802．2规定了逻辑链

路控制LLC。802．1 B规定了寻址、网间互连和网络管理



。802．1A规定了体系结构。(149)在TCP／IP应用程序中，以

下________命令用于运行外来主机的命令。A)REXEC B)FTP

C)Ping D)TFTP答 案：A知识点：Internet通信协议TCP／IP评 

析：在TCP／IP应用程序中，REXEC用于运行外来主机的命

令。(150)以下哪句话不对________。A)NetWare同时能连接

四个通信驱动程序B)NetWare的通信驱动程序与通信媒体及数

据链路层相关C)高版本的NetWare已经不再局限于仅仅支

持IPX传输层协议D)在通信中采用简单的请求／响应互作用机

制答 案：B知识点：网络操作系统的摹本功能评 析：NetWare

的通信驱动程序与通信媒体及数据链路层无关。NetWare服务

器可提供给主机四个网卡所需要的资源。因此，四个不同

的LAN在NetWare服务器中，物理上可以连在一起。对于多

个LAN情况，NetWare服务器中具有一个内部路由器，用来选

择路由器。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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